



教体局教研室检查组对二实验开展教学视导



检查组听取学校领导工作汇报。

本报11月26日讯(通讯员 李明) 25日上午,长清区教育和体育局教研室检查组对长清区第二实验中学开展2020年度教学视导工作。在王东良老师带领下,语文教研员王玲老师、数学教研员董军老师、历史教研员谷立华老师、地理教研员马昌新老师、生物教研员程峰老师、音乐教研员崔琳老师、道德与法治教研员邢敏老师一同听取了长清区第二实验中学党总支书记、校长李伟作的题为《认真答好每一题,力争交出满分卷》的主题汇报。

据了解,李伟校长对德育教育开展、教学工作组织实施、特色

工作展示、毕业班教学组织等方面一年来取得的成绩和经验进行了详细认真的汇报,汇报得到了检查组专家的一致好评和认可。

李伟在汇报中表示,今年是二实验建校的第九年,在新时代的大背景下,怎样发展,如何发展,摆在了面前。经过学校校长办公会集体讨论,把学校的发展定位于由原来的快速发展转变为“抓规范、重实效、提水平”的新发展模式。继续秉承把学校建成一个家——“家和家美,育德育才”的办学理念,积极营造“和谐、温馨、宽容、关爱”的育人环境,培育“修德治文、明志笃行、崇俭尚思、

淑雅弘毅”的二实验优秀学子,认真答好每一题,力争交出满分卷。

“二实验中学作为全区最大的寄宿制学校和外来务工子女定点就读学校,学校领导和教师克服了生源基础参差不齐、教师工作压力大等客观困难,近几年来在教育教学方面均取得了良好的成绩,赢得了良好的社会声誉。”王东良听完报告后表示,这与大家的努力和辛勤付出是分不开的。

最后,各位专家老师查看了学校的教学常规工作,对学校常规工作的扎实细致给予了认可和赞扬。

齐鲁晚报《今日长清》与长清区第三初级中学联合举办“丹桂香远文学社”杯中小学生作文赛,欢迎投稿

期中考试

离期中考试还有好几周,各科老师开始就强调它的重要性。数学老师说了语文老师说,英语老师也跟着说。班主任说得最多。哎,毕竟是走进初中的第一次考试嘛,我们都理解。

考试前一晚,宿舍里的人都在担心。

“哎呀,我考不好了。”

“怎么办啊,都不会啊。”

“我要是考好了,我就不姓常。”

当然,我也担心。但我坚信只要睡着就不会担心了,所以就早早睡了。

考试开始了,我可谓分秒必争。即使这样,离考试结束还有六十分钟时,我是作文没写,阅读理解题也没做。脑子里顿时兵荒马乱。作文分高,六十分呢,我就着急忙慌地去写作文。离考试结束还有十五分钟时,我写完了作文,又赶紧做阅读理解题。收卷铃声响起时,所有的空白都填上了。真是谢天谢地。

考完试后,我们围着语文老师核对答案。核对完前面八个选择题后,我就低下了头,脸刹那

间全黑了:错了三个啊,十二分啊!加上不可避免的作文扣分,阅读理解题扣分,加上语言运用和课外古诗词赏析……完了,优秀不了了!到数学考试时,我彻底悲观了,都不会啊!抓耳挠腮了一个小时,也没有头绪。顺其自然吧!倒数没跑了。考完试后,我心里一直流着泪。

明明知道考得不理想,还是怀着一丝侥幸,盼着成绩快点下发。不知什么原因,以前成绩下发很快,而这次却让我们足足等待了四天。不,感觉就像等待了四年。终于有那么一天,上完双师课后,我们还没有走出录播室,班主任说了一句:“这次期中考试,咱班可是大洗牌了。诗涵第一。”习惯了,第一名不是诗涵,就是斌有或宝雅。我为自己感到悲凉。

从录播室回到教室,无意间看到成绩表,我猛然看见自己排在诗涵后面,惊得我大吼一声。但我考得这么差,可能是第二吗?绝不可能!一定是出了什么错误。是老师算错了,还是其他同学考得确实不行?我想

仔细看看,可上课铃响了,老师进来了,我只好回到座位上。整整一节课我忐忑不安,蔫蔫的。

下课后,我又跑过去核对。果不其然,我不是第二。前面的编号只是普通序号,跟成绩没有任何关系。我手指颤抖着,滑过每个总分,心里默念着排序,发现自己居然排在第八,又高兴得上蹿下跳。

也许有人会说,不就是次期中考试吗,值得这样吗?人生的路很长,一次成功或者失败,又能说明什么?这些道理我都懂。不过语文老师曾说,优秀是一种习惯。只有时时努力、事事优秀的人,才能走得更快更远。

加油,少年!

(作者:长清区第三初级中学 七年级六班 张千一 指导老师 张培芝)



乐天中学12名学生获奖

近日,在刚刚落幕的2020年“舞动中国—排舞联赛”全国总决赛中,长清区乐天中学12名学生获得了中学生乙组混合小集体律动类自选曲目荣获全国一等奖。

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 司道臣 摄

实验中学与东关派出所开展法治教育活动



实验中学与东关派出所开展法治教育活动。

本报11月26日讯(通讯员 刘洪柱)

为进一步增强中学生法治观念,与警营携手共筑和谐环境。近日,长清区实验中学初三部分同学走进东关派出所,参观民警的工作环境,了解警官的生活,深入知悉警官办案流程,从中接受一场别开生面的法治教育。

活动中,同学们参观了东关派出所的户籍室,了解了身份证件的有关知识,有的同学还亲自体验了一把身份证件的头像采集。随后,同学们参观了询问室、讯问室,干警们讲解认真,同学们听的仔细。最后,师生们近距离参观了防弹衣、防暴服、盔甲、盾牌等反恐防暴武器装备,有的学生也试着穿上防暴服,体验了一把“警察梦”。

整个活动安排得井然有序,通过这次活动,学生们开阔了视野、学到了许多在课堂上学不到的知识。懂得了作为一名公安干警的神圣职责和辛苦,从心底里感受到了他们的崇高、伟大。此次活动的开展激发了学生的爱国情感,培养了学生的独立、勇敢、坚强、自信的良好素质,争做高素质实验人。同时,走进警营,零距离感受公安派出所工作,增强了学生的纪律意识、安全意识和法治意识。

实验中学初一航天班到泉之航航空体验馆研学

本报11月26日讯(通讯员 刘洪住)

25日,长清区实验中学初一级部航天一班和航天二班的全体学生到泉之航航空体验馆进行研学活动。副校长李超、宋兆波主任、韩冰主任、宋静老师陪同学生研学。

据了解,本次研学的主题是锻炼学生动手动脑能力,培养对

航天事业的兴趣,启迪创新思维,激发初一学生崇尚科学,探索未知、勇于创新的热情。通过本次研学激发了学生对航天科技的兴趣,培养热爱科学的精神;听航天课程课,学习航空航天知识,了解航空航天事业的伟大成就;体验航空航天模拟练习,加深体验。

专业消防培训筑幼儿园安全堡垒

本报11月26日讯(通讯员 明慧)

为了更好地落实山东省校园消防安全视频会议精神和《济南市校园消防安全专项整治工作方案》的要求,更加全面的保障幼儿园消防安全,构建完善的校园消防安全管理风险防控体系,堵塞安全监管漏洞,长清区实验幼儿园高站位、高敏感,快速行动,组成了由园长、安全管理人、分园执行园长、骨干教师18人的四级人员架构,参加了山东省社安消防职业培训学

校组织的消防设施操作员(中级)培训班。

此次培训活动由线上理论和线下实操相结合的培训方式,参加培训人员系统学习了职业道德、基础知识、消防安全管理等专业知识,并实操消防安全检查、消防控制室监控、建筑消防设施操作与维护等相关内容。内容涵盖面广,对日后工作指导性强,实现了消防安全工作从事后处理向事前预防的转变,从单一安全监管向综合治理的转变。